

Município de Alfredo Wagner

R. Anitápolis, 250 | Centro | 88450-000 Alfredo Wagner - SC | 48 **3276.1211** CNPJ 83.102.608/0001-54 prefeitura@alfredowagner.sc.gov.br





EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA

O Município de Alfredo Wagner – SC, através da Secretaria Municipal de Administração, Planejamento e Gestão, **CONVOCA**, todos os habitantes do município, com idade mínima de 16 (dezesseis) anos, para participarem da apresentação da Lei de Diretrizes Orçamentária – LDO para o exercício de 2024.

DATA: 25 de Outubro de 2023.

HORA: 10:00(dez horas)

LOCAL: Câmara de Vereadores de Alfredo Wagner/SC

LOCALIZAÇÃO: Rua José de Anchieta nº 119, Centro, Alfredo Wagner - SC

Alfredo Wagner, 23 de Outubro de 2023.

GILMAR SANI Prefeito Municipal